

# 姜堰日报

2024年10月18日 星期五

甲辰年九月十六 第3670期 今日8版

手机看报



姜堰微视听



## 新开杯 康养名城 活力姜堰主题征文大赛

主办单位：中共泰州市姜堰区委宣传部  
泰州市姜堰区教育局  
泰州市姜堰区融媒体中心  
泰州市姜堰区文学艺术界联合会  
姜堰新华书店  
冠名单位：江苏新开投资集团有限公司



扫码了解详情

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:吴丹丹

## 区领导调研党建引领基层社会治理工作

本报讯(记者 颜禹铭)10月16日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到部分城市社区、基层派出所走访调研党建引领基层社会治理工作。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,坚持以人民为中心、以实效为导向,进一步做深做细做实党建引领基层治理工作,切实提高服务群众的能力本领,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。区领导刘禅、杨少军参加调研。

社区是社会治理体系最基层的单元,连着千家万户,关系国泰民安。在三水街道姜陈社区,孙靓靓走进党群服务中心和各功能区,认真听取“警网融合”工作介绍,详细询问网格划分、力量配备、作用发挥等情况,并

听取社区负责人、网格员对提升基层党建和社会治理工作的意见建议。孙靓靓指出,要始终坚持以群众需求为切入点,持续提升网格服务管理、优化考评机制、强化队伍建设,不断推动治理重心下移,真正做到精准服务、精细治理,切实让“小网格”在基层治理中发挥“大作用”。

今年以来,三水街道坚持智慧赋能,扎实推进杭州路商业街重点网格建设,促进民生服务更主动、更精准。在马厂社区,孙靓靓详细了解社区“网格党支部”组织架构,认真听取智慧社区平台打造和网格服务群众等情况。孙靓靓强调,马厂社区是大型城市社区之一,要聚焦群众最关心、最直接、最现实的需求,从实用性、紧迫性、必要性等维度,持续深化“精网微

格”工程,加快推进智慧社区建设,全面提升社会治理信息化、精细化、智能化水平。

天目山街道改变单兵作战的治理模式,深化司法所、派出所、律师事务所协作融合,以“三所共治”激发基层治理新活力。在天目山派出所,孙靓靓与街道干部、办事群众深入交流,详细了解网格化管理、矛盾纠纷调处化解、便民服务等工作开展情况。她指出,要始终坚持党建引领,强化资源整合、功能融合、力量协同,不断完善“三所共治”常态长效运行机制,健全矛盾纠纷多元化解体系,实现“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”。

调研中,孙靓靓强调网格治理是党建引领基层社会治理的基础工作、基本手段, (下转3版)

## 泰州市“绿书签行动”暨姜堰区“渝音乡韵 阅光漫读”主题阅读活动启动

本报讯(记者 潘俊 吕阳)昨日,泰州市“绿书签行动”暨姜堰区“渝音乡韵 阅光漫读”主题阅读活动启动仪式在渝垛镇举行。市委宣传部副部长、市新闻出版局(版权局)局长、市文联党组书记周焕祥,市委宣传部出版和版权管理处处长陆小云,区委常委、宣传部部长卢春燕参加启动仪式。

在场领导共同启动泰州市“绿书签行动”暨姜堰区“渝音乡韵 阅光漫读”主题阅读活动,并向渝垛镇捐赠图书,师生代表共同宣读“绿书签”倡议书。“绿书签”寓意为“有生命力的、纯净的、充满希望的绿色文化环境”,此次行动将创新实施“课堂+宣传”“展览+宣传”“整治+宣传”等多种形式,走进校园,走进村居,走进企业,推动“护苗”理念深入人心,引导广大青少年绿色阅读、文明上网,让孩子们能够无忧无虑地畅游知识的海洋,感受文字之美,尽享阅读之乐。

(下转3版)

## 市中院调研指导我区法庭工作

本报讯(记者 吴楚鹤)10月16日,市中级人民法院党组书记、院长杨昌顺来姜堰调研指导人民法庭工作,市中院党组成员、审判委员会专职委员冯金严,区委常委、政法委书记李伯群,区法院党组书记、院长李平等陪同调研。

在实地考察溱潼法庭融园、“法融溱里”委员工作室、协商文化培育展示馆、“法融溱里”党建文化馆、“潼心圆”调解工作室,并听取姜堰法院人民法庭工作汇报后,杨昌顺指出,姜堰法院党组把人民法庭建设摆在重要位置,完善保障措施,深化改革创新,法庭工作可圈可点。溱潼法庭作为4个基层法庭的代表,自身建设有新气象,工作成效显著, (下转2版)



昨日下午,我区召开“快递进村”民生工程建设视察调研座谈会,姜堰民盟、九三学社、区交通局(邮政管理局)、相关寄递物流企业参加活动,围绕畅通全区农产品出村进城“最初一公里”和消费品下乡进村“最后一公里”开展调研座谈。

钱菊香 摄

## “堰商讲堂”在区委党校开课

本报讯(记者 石玉 颜禹铭)昨日下午,区工商联、姜堰农村商业银行联合举办的“堰商讲堂”在区委党校开课,引导全区民营经济人士进一步坚定发展信心、提高创新能力,促进我区民营经济高质量发展再上新台阶。区委常委、宣传部部长卢春燕,区政协副主席、区工商联主席戴忠全参加活动。

民营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。此次“堰商讲堂”邀请复旦大学管理学院金融与财务学系教授、博士生导师孔爱国作《迎接企业家时代的到来》专题讲座,围绕中国经济转型的迫切性背景、企业家时代到来的特征、未来改革的突破口、企业家应该做什么四方面,通过深入浅出的理论讲解和案例分析,为企业发展指明方向。

(下转4版)

## 我区举行“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会

## 装备园区(白米镇):激发油气装备产业新活力

本报讯(记者 吴楚鹤 王清特约记者 乔梁)昨日上午,我区举行“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会第五场发布会——装备园区(白米镇)专场。

装备园区(白米镇)有关负责同志围绕“向‘新’而行 激发油气装备产业新活力”主题,介绍园区奋力推动油气装备产业高质量发展,在产业培大育强、招才引智、优化服务等方面的工作举措与成效,以及下

一步的目标任务,并回答记者现场提问。

装备园区(白米镇)是姜堰“中部工业集中区”的重要组成部分,拥有江苏曙光集团股份有限公司、国民油井华高(江苏)能源设备有限公司等石油装备制造企业252家,重点发展以油气装备为主体的高新技术

产业及相关配套项目。近年来,园区聚力转型、全面争先,被列入江苏省重点扶持的100家产业集群,先后荣获“江苏省油气装备出口基地”“江苏省高端装备制造业特色产业基地”等称号。2023年,园区工业开票销售突破80亿元,油气装备产业发展势头强劲。

(下转4版)

## 广交会首日 我区企业表现亮眼

本报讯(通讯员 姜薇)第136届中国进出口商品交易会(广交会)首日,我区参展的9家企业接待世界各地采购商300多人次,成交金额109.6万美元。(下转3版)

奋进强国路 阔步新征程